

Potápěčská maska Aqua-Speed Spectra 2.0 KID modrá



Cena:	649,- Kč
Dostupnost:	5 dní
Kód zboží:	cp30371
Výrobce:	Aqua Speed
Kategorie:	Potápěčské brýle Senior

Potápěčská maska Aqua-Speed Spectra 2.0 KID modrá

Potápěčská maska Aqua-Speed Spectra 2.0 KID nabízí zcela nový pohled na podvodní svět. Celooobličejová maska Spectra Vám rozšíří obzory při šnorchlování nebo potápění v malých hloubkách (při sestupu do větších hloubek je nutné vyrovnávat tlak v uších, což není v celooobličejové masce z důvodu nedostatečného přístupu k nosu možné). Konstrukce masky Spectra 2.0 KID je ale vhodná i pro ty potápěče, kteří považují tradiční potápěčské brýle a šnorchl za nepohodlné nebo je dokonce vůbec nemohou používat.

Masku Spectra tvoří plastová konstrukce, jejíž součástí je těsnění z vysoce kvalitního antialergenního silikonového kaučuku (LSR). Tvar masky a vlastnosti umožňují pohodlné přizpůsobení mnoha velikostem i tvarům obličeje. K přesnému usazení a utěsnění slouží dva široké, délkově nastavitelné gumové pásky. Součástí masky je i pět ventilů. Dva boční ventily v úrovni očí napomáhají k proudění vzduchu, dva ventily v úrovni nosu slouží pro minimalizaci zamlžování visoru a ventil uložený v nejnižším bodě masky je pak určen k vydechování. Ten slouží i k odvodu vody v případě, že se uvnitř masky z nějakého důvodu voda přeci jen ocitne. Tady stačí pouze zvednout hlavu nad hladinu nebo přímo ve vodě energicky vydechnout a nežádoucí voda odečte. Nezkreslený výhled zajišťuje konstrukce s minimálním vnitřním objemem a proti slunečnímu svitu mírně zabarvený visor z vysoce kvalitního odolného polykarbonátu. O přívod dostatečného množství vzduchu a následný odvod vzduchu se stará šnorchl s širokým průřezem. Ten je na svém konci vybavený systémem Ultra-Dry, který zabraňuje vniknutí vody do dýchací trubice. Šnorchl lze snadno složit, což umožňuje snazší přepravu i uskladnění. Maska Spectra 2.0 KID je balena v síťovaném stahovacím bagu.

Jak zvolit správnou velikost potápěčské masky Aqua-Speed Spectra?

Tento model je k dispozici ve dvou velikostech. Pokud nemáte možnost vyzkoušet si masku před zakoupením, použijte následující metodu k měření velikosti obličeje: Zavřete ústa a změřte vzdálenost mezi okrajem brady a obočím. Je-li vzdálenost menší než 12 cm, zvolte velikost S. Je-li vzdálenost větší, zvolte velikost L.